
PARADISE ON YOUR PLATE

V naší restauraci pevně věříme,
že každý náš host si zaslouží ochutnat kousek ráje.
Proto neváhejte oslovit naše kolegy s jakýmkoliv dotazem,
aby váš zážitek byl co nejkomplexnější.

Užijte si svůj ráj na talíři

Vítejte v restauraci Hatsu, kde se koncept japonsko-korejské kuchyně
snoubí s příběhem dvou bratrů, kteří splnili svůj sen o vlastním podniku.
Název Hatsu v japonštině znamená nový začátek nebo první díte,
a symbolizuje tak začátek nové etapy a zahájení vlastní restaurace. 

Naše logo nese horu Fudži, která odráží japonský vliv, a bonsaj,
který vyžaduje stejně tvrdou práci a lásku jako provoz restaurace.
Slunce nad tím vším připomíná název samotný
- začátek něčeho nového.

Náš příběh



TUNA TARTAR
Tatarák z tuňáka, avokádo, cibulka, japonská majonéza,
bramborové chipsy
255 Kč

SALMON TARTAR
Tatarák z lososa, avokádo, cibulka, japonská majonéza,
bramborové chipsy
230 Kč

SALMON TATAKI
Zprudka opečený losos, cibule, jarní cibulka, mango,
bílá ředkev, cherry rajčata, ponzu omáčka
240 Kč

TUNA TATAKI
Zprudka opečený tuňák, cibule, jarní cibulka, bílá ředkev,
cherry rajčata, pražená cibulka a ponzu omáčka
270 Kč

HOTATE KUSHI
Pečené mušle Sv. Jakuba se žampiony a teriyaki omáčkou
315 Kč

OYSTER MOTOYAKI
Ústřice pečené v miso pastě a japonské majonéze
389 Kč

AGEDASHI TOFU
Silken tofu obalované v tempuře se sladkou sojovou
omáčkou,  cibulkou a katsuobushi
175 Kč

YAKI GYOZA
Smažené taštičky s kuřecím masem a zeleninou,
ponzu omáčka
165 Kč

EDAMAME
Vařené sojové boby se solí
95 Kč

GARLIC EDAMAME
Vařené sojové boby se solí a česnekem
125 Kč

Předkrmy



TUNA CARPACCIO
Tuňák, cibule, jarní cibulka, yuzu šťáva, kapary,
bílá ředkev a ponzu omáčka
185 Kč

SALMON CARPACCIO
Losos, cibule, jarní cibulka, cherry rajčata, olivový olej,
bílá ředkev a ponzu omáčka
169 Kč

TAI CARPACCIO
Pražma královská, čerstvé jalapeno, cherry rajčata,cibule,
jarní cibulka, olivový olej, yuzu šťáva, tobikko, ponzu omáčka
165 Kč

HOTATE CARPACCIO
Lehce opečené mušle Sv. Jakuba, cibule, jarní cibulka,
yuzu šťáva, teriyaki omáčka, kaviár
225 Kč

TAKO CARPACCIO
Vařená chobotnice, cibule, jarní cibulka, yuzu šťáva,
ponzu omáčka, wasabikko
195 Kč

SALMANGO SALAD
Losos, mango, cibule, cherry rajčata,
honey-mustard dresink, redukované víno
185 Kč

SEAWEED SALAD
Marinovaný salát z mořských řas se sezamovým dresinkem
130 Kč

WAKAME SALAD
Mořská řasa, sojové boby, bílá ředkev, mrkev,
kukuřice a sezamový olej
185 Kč

KIMCHI
Korejský fermentovaný pikantní salát z napa zelí
120 Kč

Carpaccio

Saláty



MISO SHIRU
Japonská polévka ze sojových bobů s tofu
a mořskými řasami
95 Kč

MISO SALMON
Japonská polévka ze sojových bobů s tofu,
mořskými řasami a lososem
125 Kč

MISO SHRIMP
Japonská polévka ze sojových bobů s tofu,
mořskými řasami a krevetami
139 Kč

MISO OYSTER
Japonská polévka ze sojových bobů s tofu,
mořskými řasami a ústřicemi
185 Kč

SUIMONO
Japonská rybí polévka s mořskými plody
165 Kč

SPICY KOREAN SOUP
Korejská pikantní polévka s mořskými plody
165 Kč

Polévky

EBI TEMPURA
Tygří krevety v tempuře, sladká sojová omáčka
245 Kč

YASAI TEMPURA
Zelenina v tempuře, sladká sojová omáčka
205 Kč

MORIAWASE TEMPURA
Tygří kreveta, ryba a zelenina v tempuře,
sladká sojová omáčka
249 Kč

OYSTER TEMPURA
Ústřice v tempuře, sladká sojová omáčka
389 Kč

MILKY CRAB TEMPURA
Měkký krab v tempuře, domácí hořčičná majonéza
245 Kč

KOREAN SPICY/SWEET CHICKEN
Kuřecí maso v tempuře s korejskou pálivou
nebo sladkou omáčkou
225 Kč

Tempura



BULGOGI
Naložené plátky hovězí roštěné s cibulí a zeleninou
435 Kč

OJINGEO BOKKEUM
Restovaná sépie se zeleninou a pikantní omáčkou
390 Kč

JEYUK BOKKEUM
Restovaný bůček se zeleninou a pikantní omáčkou
355 Kč

BOSSAM
Dušený vepřový bůček na korejský způsob
485 Kč

JUMULLEOK
Plátky hovězí roštěné podávané se salátem,
kimči a korejskou omáčkou
495 Kč

DOLSOT BIBIMBAP
Rýže s hovězím masem, vejcem a zeleninou, podávané
v kamenné míse s pikantní omáčkou
355 Kč

JJAMPPONG
Korejská pikantní polévka s mořskými plody a nudlemi
380 Kč

Korejské speciality

DUCK MISO
Kachní prsa marinovaná v miso pastě,
grilovaná zelenina
495 Kč

TAKO
Grilovaná chobotnice se zeleninou
650 Kč

BLACK COD MISO
Treska černá na grilu, marinovaná v miso pastě,
wakame salát
600 Kč

HOBA MISO BEEF
Plátky hovězí roštěné na Hoba listu podávané
v miso pastě
600 Kč

HOBA MISO SEAFOOD
Mořské plody na Hoba listu podávané v miso pastě
695 Kč

Hatsu speciality



YAKI UDON CHICKEN
Restované udon nudle se zeleninou, žampiony, chilli a kuřecím masem
315 Kč

YAKI UDON SEAFOOD
Restované udon nudle se zeleninou, žampiony, chilli a mořskými plody
375 Kč

JAPCHAE BEEF
Korejské skleněné nudle se zeleninou, shitake houbami a hovězím masem
359 Kč

JAPCHAE VEGE
Korejské skleněné nudle se zeleninou, shitake houbami a žampiony
285 Kč

KIMCHI JJIGAE PORK
Pikantní polévka s kimchi, tofu a vepřovým masem
325 Kč

KIMCHI JJIGAE CHICKEN
Pikantní polévka s kimchi, tofu a kuřecím masem
305 Kč

HAEMULTANG
Pikantní polévka s mořskými plody, zeleninou a tofu
390 Kč

SUNDUBU JJIGAE VEGE
Pikantní polévka s kimchi, vejcem a silken tofu
305 Kč

DOENJANG JJIGAE
Polévka z korejské miso pasty se zeleninou a hovězím masem
369 Kč

Restované nudle

Korejské kotlíky

BEEF
200g, Plátky hovězí svíčkové se zeleninou a teriyaki omáčkou
480 Kč

SALMON
200g, Losos se zeleninou a teriyaki omáčkou
435 Kč

CHICKEN
200g, Kuřecí prsa se zeleninou a teriyaki omáčkou
360 Kč

DUCK
200g, Kachní prsa se zeleninou a teriyaki omáčkou
455 Kč

Teriyaki



SAKE
Losos
125 Kč

TEKKA
Tuňák
140 Kč

TUNA & ASPARAGUS
Tuňák a chřest
140 Kč

SALMON & AVOCADO
Losos a avokádo
135 Kč

UNAKAPPA
Úhoř a okurka
150 Kč

TAI
Pražma
130 Kč

BUTTERFISH
Máslová ryba
130 Kč

UNAGI
Nakládaný úhoř
150 Kč

EBI
Vařená kreveta
135 Kč

AVOCADO
Avokádo
115 Kč

KAPPA
Okurka
85 Kč

OSHINKO
Nakládaná ředkev
95 Kč

KANPYO
Nakládaná dýně
95 Kč

FUTO
Sýr Philadelphia,
losos, avokádo
245 Kč

Maki 6 ksSashimi 4 ks

SAKE
Losos
185 Kč

MAGURO
Tuňák
210 Kč

TAI
Pražma
189 Kč

IBODAI
Máslová ryba
195 Kč

HAMACHI
Kranas americký
205 Kč

KAKI 5KS
Ústřice
450 Kč

AMAEBI
Sladké krevety
170 Kč

UNAGI
Nakládaný úhoř
179 Kč

HOTATE
Mušle Sv. Jakuba
190 Kč

HOKKIGAI
Červená mušle
165 Kč

TAKO
Chobotnice
205 Kč

TAMAGO
Japonská omeleta
135 Kč

Plátek ryby
či mořského plodu
na kousku rýže bez řasy.

Samotný plátek ryby
či mořského plodu
bez rýže a řasy.

Plátek ryby
či mořského plodu
zabalený v rýži a řase.

SAKE
Losos
85 Kč

MAGURO
Tuňák
105 Kč

EBI
Vařená kreveta
95 Kč

TAI
Pražma
95 Kč

IBODAI
Máslová ryba
95 Kč

HAMACHI
Kranas americký
105 Kč

AMAEBI
Sladké krevety
80 Kč

UNAGI
Nakládaný úhoř
105 Kč

FOIE GRAS UNAGI
Husí játra s nakládaným 
úhořem
145 Kč

HOTATE
Mušle Sv. Jakuba
90 Kč

HOKKIGAI
Červená mušle
70 Kč

TAKO
Chobotnice
105 Kč

TAMAGO
Japonská omeleta
55 Kč

Nigiri 1 ks



CALIFORNIA ROL
Losos, avokádo, krabí krém, sezam
285 Kč

CALI TOBIKKO ROLL
Losos, avokádo, krabí krém, tobikko
310 Kč

CALI WASABIKO ROLL
Tuňák, avokádo, krabí krém, wasabikko
315 Kč

EBI TEMPURA ROLL
Kreveta v tempuře, avokádo, sezam,
sezam-majo omáčka
320 Kč
CREAM CHEESE ROLL
Sýr Philadelphia, losos, arašídy, sezam
255 Kč

EBI CREAM CHEESE ROLL
Kreveta v tempuře, sýr Philadelphia,
avokádo, okurka, tobikko, sezam-majo
335 Kč

VEGETARIAN ROLL
Avokádo, okurka, nakládaná dýně,
žlutá ředkev, sezam, teriyaki omáčka
275 Kč

ABSOLUTE TEMPURA ROLL 8KS
Sýr Philadelphia, losos, avokádo, 4 druhy
omáček, tempura sypání, sezam
405 Kč

ABSOLUTE VEGETARIAN ROLL 8KS 
Tofu, sýr Philadelphia, avokádo, 4 druhy
omáček, tempura sypání, sezam
375 Kč

VEGGIE FUTO TEMPURA MAKI 5KS
Avokádo, chřest, tofu, sýr Philadelphia,
teriyaki omáčka, arašídy, sezam
285 Kč

CLASSIC FUTO TEMPURA MAKI 5KS
Losos, avokádo, sezam-majo, teriyaki
omáčka, kaviár
305 Kč

DUO FUTO TEMPURA MAKI 5KS
Losos, tuňák, sýr Philadelphia, avokádo,
teriyaki omáčka, domácí hořčičná
majonéza
325 Kč

FUTO CRAB TEMPURA MAKI 5KS
Měkký krab v tempuře, sýr Philadelphia,
avokádo, domácí hořčičná majonéza
325 Kč

TEMPURA LOSOS MAKI 8KS
Lososové maki v tempuře, sezam-majo,
teriyaki omáčka, sezam
135 Kč

Uramaki 8 ks Tempura
Suroviny zabalené v řase
s rýží na vnějšku.

Smažená rolka
v jemném japonském těstíčku.



SALMON TATAKI ROLL
Kreveta v tempuře, sýr Philadelphia, salát,na-
palovaný losos, spicy-mayo, teriyaki,
sezam-majo omáčka, jarní cibulka
435 Kč

FIRE ON THE SALMON ROLL
Avokádo, krabí krém, napalovaný losos, sýrová, 
spicy-mayo, teriyaki omáčka, tobikko
375 Kč

DRACARYS SALMON ROLL
Nakládaný úhoř, okurka, avokádo, napalovaný 
losos, spicy-mayo omáčka, tobikko
430 Kč

CHEESY SALMON ROLL
Krevety v tempuře, krabí krém, okurka,
napalovaný losos, sýr a japonská majonéza
435 Kč

SPICY SALMON ROLL
Tatarák z lososa, japonské koření
305 Kč

TEMPURA SALMON ROLL
Losos v tempuře, okurka, japonská majonéza, 
tempura sypání, sezam
315 Kč

TUNA TATAKI ROLL
Philadelphia sýr, kreveta v tempuře, avokádo, 
lehce napalovaný tuňák, spicy-mayo, teriyaki 
omáčka, tobikko
425 Kč

SPICY TUNA ROLL
Avokádo, okurka, žlutá ředkev, nakládaná dýně, 
spicy tuna tartar
415 Kč

Fusion 8 ks

Uramaki s přidanými surovinami a omáčkami.

FRESH TUNA ROLL
Tuňák, krabí krém, jarní cibulka, žlutá ředkev, 
chřest, sladko-pikantní omáčka a teriyaki 
omáčka
420 Kč

RAINBOW ROLL
Krabí krém, avokádo, okurka, losos, tuňák, 
máslová ryba, nakládaný úhoř, teriyaki
omáčka, sezam
425 Kč

DUO ROLL
Krabí krém, avokádo, okurka, losos, tuňák, 
teriyaki, sezam-majo, spicy wasabi omáčka, 
tobikko, wasabikko
425 Kč

SNOWY ROLL
Losos v tempuře, avokádo, okurka, máslová 
ryba, teriyaki omáčka, wasabikko
415 Kč

TAI-CHI ROLL
Kreveta v tempuře, avokádo, krabí krém,
pražma, spicy-mayo omáčka
365 Kč

DRAGONFIRE ROLL
Kreveta v tempuře, avokádo, okurka, nakládaný 
úhoř, sezam-majo, teriyaki omáčka, sezam
425 Kč

CHEESY DRAGON ROLL
Kreveta v tempuře, avokádo, okurka, nakládaný 
úhoř, sýr, spicy-mayo, teriyaki omáčka a sezam
435 Kč

DRAGOSALMON ROLL
Kreveta v tempuře, sýr Philadelphia, avokádo, 
nakládaný úhoř, losos, spicy-mayo, teriyaki 
omáčka
425 Kč



VOLCANO ROLL
Pálivé mořské plody s krabím krémem,
napalovaný losos, spicy-mayo, tobikko
495 Kč

FOIE GRAS SALMON ROLL
Losos, tuňák, krevety v tempuře, avokádo, 
napalovaný losos, foie gras, teriyaki,
sezam-majo omáčka, tobikko, černý tobikko
495 Kč

FOIE GRAS UNAGI ROLL
Philadelphia sýr, foie gras paté, avokádo,
nakládaný úhoř, foie gras, teriyaki, tobikko, 
černý tobikko
495 Kč

SCALLOP ROLL
Foie gras paté, losos, avokádo, mušle
Sv. Jakuba, japonská majonéza, teriyaki,
černý tobikko
495 Kč

SALMON & AVOCADO ROLL
Kreveta v tempuře, tatarák z lososa, okurka, 
losos, avokádo, sezam-majo omáčka, mango 
pyré
495 Kč

Special Rolls
Ochutnejte speciality našeho mistra sushi
když popustí uzdu fantazii.

SINGLE SET
15KS
5ks nigiri, 4ks fusion roll, 6ks maki
715 Kč

ENGAGEMENT SET
32KS
8ks nigiri, 8ks fusion roll, 12ks maki,
4ks sashimi
1480 Kč

FAMILY SET
42KS
2ks nigiri, 16ks fusion roll, 12ks maki,
12ks sashimi
2690 Kč

VEGETARIAN SET
14KS
4ks nigiri, 4ks roll, 6ks maki
425 Kč

SASHIMI SET SINGLE
8KS
4 druhy ryb
405 Kč

SASHIMI SET COUPLE
14KS
7 druhů ryb
690 Kč

Sushi sety
Námi sestavené sety
různých druhů a chutí.



ZMRZLINA ZE ZELENÉHO ČAJE
125 Kč

ZMRZLINA Z ČERNÉHO SEZAMU
125 Kč

BROWNIES SE ZMRZLINOU
165 Kč

MATCHA CREME BRULEE
165 Kč

Dezerty



NEALKOHOLICKÉ
Coca-Cola
Coca-Cola zero
Fanta pomeranč
Sprite
Kinley Tonic Water
Kinley Ginger Ale
Römerquelle nesycená, sycená 
Römerquelle nesycená, sycená
Cappy pomeranč / jablko
Fuzetea černý čaj - broskev ibišek
Pomerančový fresh juice
Domácí limonáda
Karafa Vody

ČAJ
Sencha 
Jasmínový čaj
Genmaicha
Ginseng
Yuzu 
Červené jablko

KÁVA
Espresso
Espresso macchiato
Espresso doppio
Cappuccino
Flat white
Latte macchiato

PIVO
Radegast Birell nealkoholické
Pilsner Urquell    
Kirin
Asahi     
Sapporo

APERITIVY
Carpano dry, bianco, rosso  
Campari    
Crodino bitter    
Aperol Spritz    
Saké     
Soju     
Sherry Dry Sac Fino   
Sherry Don Zoillo Pedro Ximenéz

330 ml

330 ml

330 ml

330 ml

250 ml

250 ml

330 ml

750 ml

250 ml

250 ml

100 ml

500 ml

1 l

330 ml lahvové

330 ml lahvové

330 ml lahvové

330 ml lahvové

250 ml lahvové

80 ml

60 ml

100 ml

120 ml

150 ml

350 ml

50 ml

50 ml

56 Kč
56 Kč
56 Kč
56 Kč
56 Kč
56 Kč
50 Kč
95 Kč
56 Kč
56 Kč
59 Kč
90 Kč
69 Kč

80 Kč
80 Kč
80 Kč
75 Kč
85 Kč
85 Kč

55 Kč
60 Kč
90 Kč
70 Kč
90 Kč
80 Kč

56 Kč
60 Kč
70 Kč
80 Kč
85 Kč

80 Kč
80 Kč
70 Kč

150 Kč
160 Kč
270 Kč
80 Kč
90 Kč

Nápoje



WHISKY
Enso     
Fuyu     
Nikka From the Barrel   
Nikka Taketsuru Pure Malt  
Nikka Yoichi Single Malt  
Hibiki Japanese Harmony  
Chita Single Grain   
Yamazaki Single Malt 12y

RUM
Naga Anggur
Ryoma

GIN
Roku Gin    
Etsu Gin    
Jinzu Gin     
Hanami Dry Gin   
Nikka Coffey Gin

VODKA
Nikka Coffey vodka   
Eiko

PÁLENKY
Fassbind Hruškovice

LIKÉRY
Fernet Branca    
Umeshu    
Seol Joong Mae

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

180 Kč
180 Kč
250 Kč
320 Kč
350 Kč
370 Kč
280 Kč
700 Kč

170 Kč
235 Kč

150 Kč
180 Kč
170 Kč
150 Kč
180 Kč

180 Kč
170 Kč

175 Kč

90 Kč
140 Kč
365 Kč

Destiláty



www.hatsurestaurant.cz


